
令和７年美濃加茂市教育委員会 臨時会 会議録 

 

１ 開会日時及び場所 

  令和７年３月６日（木）午後１時００分から午後３時５０分まで 

  生涯学習センター２階 ２０２会議室 

 

２ 出席者 

  （教育委員） 

教育長  古川 一男 

委 員  武田 由美 

委 員  渡邉 博栄 

委 員  安藤 摩里 

委 員  榊間 月絵 

委 員  中西 東峰 

（事務局） 

教育委員会事務局長  渡辺 明美 

学校教育課長  明星 裕 

教育総務課課長補佐  鷲見 省吾 

 

３ 欠席者 なし 

 

４ 開会 午後１時００分 

 

５ 議事日程等 

 （１）教育長あいさつ 

 

 （２）会議録署名委員の指名 

 

（３）議事 

○議第１号 令和７年度教職員の人事異動について 

○議第２号 美濃加茂市学校給食における食物アレルギー対応方針の決定について 

 

（４）その他 



会 議 録 
（１）教育長あいさつ 

 

古川教育長 ※教育長から開会のあいさつ 

・3月、これで 1週間も過ぎたような形です。各学校も本年度の総仕上げとい

うことで、いろんな部分で慌ただしく動き回っている。そうした慌ただしさが増

している、そういう時期だなということを思っています。 

・昨日 3月 5日の水曜日につきましては、公立高校の高校入試が実施された

ところです。この高校入試もいろんな部分で変わってきまして、子ども達や保

護者の思いとか動きっていうのもずいぶんここ何年かの間にも変わってきて

いるなということもあるんですけど。大きな手順の違いで去年から願書がウェ

ブ願書ということで、ずいぶん神経を使っているんですけども。今の段階としま

しては、大きなトラブルもなく来ているということでちょっと胸をなでおろしてい

るところなんですけれども。終わってしまえば当たり前のような形ですけれど

も、各中学校においては一人一人の動きをしっかりと見届けながら進路指導

を進める中で、そうしたことで何も問題がなく成り立っているなということも思

いながら現状を見ているところです。 

・3月 14日来週の金曜日ですけれども、公立高校の一次試験の発表が行わ

れるというような形で進めています。その発表を受けてすぐに二次試験という

のがありますので、二次試験の願書の受付をして、また二次試験の試験を行っ

ていくというような段取りで進めています。子ども達の大事な進路のことです

ので、落ちのないようにしっかりと進めて、どの子にも夢を掴み取ってもらいた

いなという思いでいるところです。 

・明日中学校の卒業式になりました。皆様方にもいろいろお時間をいただきま

すけれども、ぜひ各学校のところの様子をしっかりと見ていただければなとい

う思いでいます。3月 25日、月末になりますけれども小学校の卒業式になり

ます。ぜひ学校の様子、職員の様子、子ども達の様子も見ていただければなと

いう思いでおります。 

 

それではただいまから美濃加茂市教育委員会令和 7年 3月臨時会を開会

いたします。 

（２）会議録署名委員の指名 

 

古川教育長 会議録署名委員の指名を行います。 

美濃加茂市教育委員会会議規則第 14条第 2項の規定により、令和 7年

3月臨時会会議録の署名者は渡邉委員にお願いをしたいと思いますが。 

 

渡邉委員 はい。 

 

古川教育長 よろしくお願いします。 

 

（３）議事 



議第１号 令和７年度教職員の人事異動について 

 

古川教育長 まず始めに議第 1号令和 7年度教職員の人事異動についてを議題といた

します。 

なお、この本議題につきましては人事案件でありますので非公開といたした

いと思いますがその旨ご異議ございませんでしょうか。 

（委員：異議なし）  

では非公開として進めます。  

事務局に説明を求めます。 

 

明星学校教育課長 ※資料を基に、令和７年度教職員の人事異動について説明。  

・人事異動について、方針及び内容について説明  

・資料については、議事終了後に回収 

 

各委員 ※各委員からの質疑 

  

古川教育長 ご異議等がないようでしたら、承認ということとさせていただきますが、よろ

しいでしょうか。  

（委員：意見等なし）  

それでは、人事異動（案）のとおり承認いたします。 

 

議第２号 美濃加茂市学校給食における食物アレルギー対応方針の決定について 

 

古川教育長 それでは続きまして、議第 2号美濃加茂市学校給食における食物アレルギ

ー対応方針の決定についてを議題とします。 

事務局に説明を求めます。 

 

渡辺事務局長  ※資料を基に、美濃加茂市学校給食における食物アレルギー対応方針の決定

について説明 

・大きな内容は変わらないんですが、以前確認していただいた資料から一部修

正しております。例えば 10ページに行きますと太文字で１対応分類と書いて

ありますが、この下に少し文言を加えていただいて、隣の 11ページについても

対応の原則の下に一部加えていただいたと。なぜかというと、この右と左の分

類と原則について、その文言、分類と原則ということだけでは分かりにくいだろ

うということで加えさせていただきました。例えば 10ページの分類の方でいき

ますと、美濃加茂市で実施する食物アレルギー対応について対応可能な具体

的な対策を以下の 5つに分類しましたということ。11ページに行きますと 1の

対応分類に基づき給食調理を行う際の具体的な対応を以下に示しますという

ことで。何が違うんですかという問い合わせをいただいて、わざわざ答えるの

ではなくて、このページを見たときに分かりやすいようにということでこの一文

を加えさせていただいております。 

・パブリックコメントを 2月から 3月 3日までかけさせていただいておりまし

たが、一件もご意見はございませんでした。これをもちまして委員の皆さんが



ご覧いただきまして、ご意見をいただいて、今日の議案をもちましてご決定い

ただければ、この後市としての総合政策会議ということで教育長から報告して

いただきまして、来年度に向けて進んでいくというところでございます。 

内容につきましてはまたもし字句ですとか表現の仕方ということで、もし変

更がありましたらまた 27日の定例会の時にご報告させていただきたいと考え

ております。 

 

古川教育長 ありがとうございました。 

ただいま事務局から説明がありました議第 2号につきまして何かご意見、

ご質問等はございますでしょうか。 

内容については大きな変更は手は加えていないという。今後はこの食物アレ

ルギー対応方針、美濃加茂市としての方針を示していただいたので、これを基

にして具体的な食物アレルギーへの対応という施策を形にしていくということ

で。よろしいでしょうか。 

（委員：意見等なし） 

それでは議第 2号、美濃加茂市学校給食における食物アレルギー対応方

針の決定については議決されたと認めます。 

事務局もまたしっかり進めていただくようにお願いをします。 

ありがとうございました。 

 

（４）その他 

 

古川教育長 それでは次第の 4その他に入りたいと思います。 

何か事務局ありますでしょうか。 

 

明星学校教育課長 連絡でもよろしかったでしょうか。 

先日、特色ある教育活動の補助金に関わって皆様にお力添えいただき、誠

にありがとうございました。 

こちらの方で現段階精査しておりますので、補助金というものの案が出来上

がり次第皆様にご提示しようと思っておりましたが、本日間に合いませんでし

たので 3月 27日の定例会がございますので、この定例会の時に補助金の金

額について案として皆様にご提示しようと思いますのでよろしくお願いします。 

 

古川教育長 ありがとうございます。 

先ほどの人事のことも、長い間時間をかけてしっかり見ていただいて、本当

にありがとうございます。 

特色ある学校づくりの補助金についても根拠を持って決めていくということ

で精査していただいていると思いますけども、よろしくお願いします。 

それではその他ございませんか。 

 

古川教育長 では、最後に次回の日程の確認をしたいと思います。 

事務局からお願いいたします。 

 



渡辺事務局長 ※３月・４月定例会の日程調整について説明 

 （委員日程調整） 

３月定例会は３月２７日（木）１３時００分から。 

会場は美濃加茂市生涯学習センター２階 ２０３会議室 

総合教育会議を同日 15時から開催予定です。 

４月定例会は４月３０日（水）１５時００分から。 

会場は美濃加茂市生涯学習センター２階 ２０２会議室 

 

古川教育長 ありがとうございます。 

また、3月 4月ということでお忙しい中ですけれどもぜひ日程を空けていた

だきましてご出席いただくように、よろしくお願いをいたします。 

なお 3月 27日の総合教育会議についてですけど、その何かテーマとか何

かというのはまた後日。 

 

渡辺事務局長 今テーマをちょっと絞りましょうということで、またあらかじめ、皆様に投げか

けさせていただいて、当日を迎えたいと思っていますので、また改めてご連絡

させていただきますのでどうぞよろしくお願いいたします。 

 

古川教育長 できるだけ教育委員の皆様方から思いとかご意見をいただきたいなという

思いでおりますので。 

 

渡辺事務局長 方向性としましては今年度の教育委員会の重大ニュースじゃないですけど、

そんな感じのことをご提示させていただいて、その中でご興味のあることをお

話いただければいいかなと思っていますので、まだ今準備中でございますの

で、また投げかけさせていただきますのでお願いいたします。 

 

古川教育長 ありがとうございました。 

日程の確認でした。 

そのほかございませんか。よろしいですか。 

それではこれで教育委員会令和 7年 3月臨時会を閉会したいと思いま

す、皆様、ありがとうございました。 

 

 閉会 午後３時５０分 

 

 


